DOMACA NALOGA:
MATRICNI RACUN IN SISTEM LDE

. Dane so realne matrike

2 0 0 1 4 3
A= {_12 _01 i’] B= |-1 0 2 =3 = |-4 2
0 -1 0 —2 -1 0

Izracunaj AB, A+ CT , ATCT A - 3B*
. Dokazi, da je naslednji sistem resljiv in dolo¢i kaksno resitev ima?

3r—y+z—w = 4
rT+2y—z—w
4o + 22

20 —3y+ 2242w = 5

i1l
=
—_

[resitev: 1-parametri¢na resitev]
. Z Gaussovo eliminacijo ali z Cramerjevim pravilom resi naslednji sistem.

r+y+z = 2
r+z+3w = 2
r+y—2z—w = -2

—y+4dw = 1

[resitev: x = -2,y =3,z =1, w = 1]

. Poisci resitev enacbe AXB = C, ¢e so
11 4 2 -1 2
A e P

- 68 —40
[resitev: X = {_12& a5 ]]

. Izracunaj naslednjo determinanto

1 2 1 -3

2 0 -1 4
-2 =5 2 0
3 1 3 0

[resitev: D = —61]



6. Resi nehomogeni sistem DE
T = 2x—y
y = —x+2y—5e*
[resitev: © = Cie' + Coe® — Lte y = Cre! — Coe® + Lte™]
7. Resi homogeni sistem DE
T = 2x+4+y-—2z

Y —x
2 = rv4+y—=z2

[resitev: x = —C + Che® — Csel,y = —C + Che?* — 203¢et, 2 = O + Cs¢!]



